

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.11.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005018241

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fitness Da Silva GmbH, Schöftland, neu Fitness & Physio Da Silva GmbH

Fitness & Physio Da Silva GmbH Oberdorf 4b 5040 Schöftland

Bisher

Fitness Da Silva GmbH

Fitness Da Silva GmbH, in Schöftland, CHE-486.720.142, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 195 vom 07.10.2011, S.0, Publ. 6366588). Statutenänderung: 30.10.2020. Firma neu: Fitness & Physio Da Silva GmbH. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb einer Physiotherapiepraxis sowie den Betrieb eines Fitnessstudios und den Vertrieb von damit verbundenen Produkten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Da Silva Martins Domingos, Silke, deutsche Staatsangehörige, in Unterkulm, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: in Veltheim (AG), Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00]; Da Silva Martins Domingos, Miguel, portugiesischer Staatsangehöriger, in Unterkulm, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 11985 vom 04.11.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 195, Datum: 07.10.2011

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau